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Egyik legforgalmasabb pesti 64- 
keresztezés jellegzetes alakja a 
eipőtisztító. Ügy hozzátartozik a 
képhez, mint a közlekedési rend­
őr vagy a sarkon álló villanyóra,

A metsző hideg ellenére is 
mindennap ott kuporog alacsony 
kis zsámolyán. Két mankója a 
hirdetőoszlophoz támaszkodik.

Még sohasem tisztíthattam ut­
cán a cipőmet. Amikor lábam 
ráfp.szem a kis Iád* vastartójára, 
mindjárt meg is tudom, hogy a 
hölgyek nem «töretik feltenni a 
lábukat éa ezért általában keve­
sebb a aől vendég, mint * férfi. 
Mindig rejtély volt számomra, 
kikből kerülnek ki azok a gátlás­
talan lelkek, akik as utcán tisz- 
títtatják cipőiket-

— A* én törzsvendégeim az al­
bérlők — mondja a cipőtisztító. 
Olyanok, akik. hogy is mondjam 
csak. otthon nem igen tudják láb­
belijüket rendben tartani. A lég. 
több háziasszony ne«« la töri a 
maszatolóat. Meg aztán tessék 
elhinni, sok háztartásban még 
cipőrongy sem akad, nem hogy 
ilyen finom ecset és bársony­
darab.

14 fok a hideg, még topogni 
»ero tudok, mert as egyik lábam 
»■kézben van.« Jeges szél vágja
as arcomat s halkan megjegy­
zem, hogy ez a hely elég huzatos.

— Huzatos? Dehogy. Ez Buda­
pest legszélmentesebb sarka. Hu­
szonhét év óta ülök itt — a gye­
rekek. kiket még akkor kocáiban 
toltak, amikor kiöltem a standra, 
ma már felnőtt emberek, «wilád* 
anyák — de még sohasem voltam 
nátháé. Igaz ugyan, hogy ma is 
csak tizenegykor jöttem ki, de 
nem azért, mintha félnék a hi­
degtől, hanem a vendégeim nem 
állnak meg szívesen ilyenkor.

Fő jövedelme a eipőfestés. Több 
színháztól rendszeresen kap mun­
kát. Nyáron, amikor a hölgyek 
átlátszó ruhában járnak, a fér- ! 
fiák sárgsbetótea fehércipőt, bor- . 
danák — akkor szép az élet. Tizen 
vannak Pesten kartársak, mind i 
hadirokkant. Tisztességesen meg j

élnek a mesterségből, ö  maga két 
gyereked nevelt fel éa — több 
házasságot közvetített.

— Hogyan?
— összepucoltam őket — hang­

zik a válási, de bővebben nem 
hajlandó nyilatkozni.

Szereti az embereket éa íg y ­
látszik jő lélekbúvár, mert saját 
bevallása szerint azonnal meg­
érzi, kivel miről kell beszélni. 
Engem azzal próbál törzsvendé­
gének beszervezni, hogy megálla­
pítja: (miküzhen borostás arcá­
ból ironikusan csillan ki két 
fekeio szemei a hölgy bizonyára 
régebben finomabb csizmát viselt, 
így  adta tapintatosan tudtomra, 
hogy úgynevezett »jobbnapokat 
látott hölgynek« néz.

Még sem léphetek törzsvendé­
gei sorába, mert elég költséges 
mulatság. Három forintba kerül.
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